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OEeCATKOBUMMU

OkKpemi cnocooum
MHOXEHHS | OINeHHSA
3BUYAUHMUX |
AecATKOBUX ApobiB

1234567890

=
= ™ e o

T
g —
e y
T —




MHOXeHHa aecaTtkosoro Apoby Ha
NpaBUNbHUU 3BUYAUHUU APIb

Po3rnaHemo MHOXeHHS Liforo Ymcna Ha
3BUYAUHUIA apib:

45.2

9

Lle o3Hayae, o Tpeda 45 noginnutu Ha 9 i MOMHOXNTU

45-%245:9'5=5-5:25



A aKWo mu byaemo MHOXUTU He Line

o0 YUCNO, a AecAaTKoBUU Apib
Or, 4 5 . 5
Hanpuknaa: > 0

MOXHa X TaK, SiK i nonepeaHbLOro pasy,

cnoyatky noainuTu Ha 9, ¢ \ e

a NOTIM MOMHOXUTU Ha b: - o
5

45-—=45:9-5=0,5-5=2,5 A wo mu npu
9 LUbOMY

"BUrpaemo”?

TTpaBOMipHE AUTAHHS:

“"A Ue 3aBXAU TAK MOXHa?"



Takum cnoci6 MmHOXeHHs

®o MOXJTUBUU, AKLIO AECATKOBUU
Api6 "rapHo” AinuTbCA Ha
3HAGMEHHUK.

Hanpuknaa:

) 12,6% ~12,6:6-5=2.1-5=10.5

=0,002-2 = 0,004

0,11-5=0,55

4) 8127 % —
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CnpobyuTe
CAMOCTIUHO:

2352 =141

V17172 =2.02
17

3)14,4.i =6
12

4)16,012% —12.009

Monoaui!




10—-2,7

® 0 . .
Ha pecaTkosuu Api6.

Po3rnssHeMo MHOXEHHSI MiLlaHoro gpoby Ha

LIIre Yncno: 1
10—-27
9
3a po3noainbHO BJ'IaCTI/IBiCTY)
MHOXEHHS:: 1

1
105+27 = (10+ )27 =270+3 =273

A aKWO MU 6yaemMo MHOXUTU He Ha Uine 4ucno,
a Ha aecatkosuu Apib: 1

10—-2,7
9

MHOXeHHa MilaHOro 3BUYAUHOro Apoby



3a po3noainbHOK BNAacTUBICTIO MHOXKEHHS:

o0
1 ]
10—-2,7=010+-)-2,7=27+0,3=273
’ N
A Wwo MU npu YA
uboMy “Burpaemo”? @&

1) He noTpidbHO NnepeBOANTY APOOU 3 OAHOIO BUAY B iHLLUN.

2) He noTpibHO NnepeBoAUTU APOOK Y HENPaBUJIbHI.

3) HEe NOTPiIOHO NOTiIM BUAINATU LNy YAaCTUHY i3
HenpaBuUNbHOro Apooy.

[TpaBOMIpHE :
2 RHE nuratis, A |1e 3aBxaM Tak
MOXHa?”



Takumu cnocib MHOXeHHa MOXNUBUM,
® o AKWO AecaTkoBuu Api6 “rapHO”
AiNUTbCA HA 3HAMEHHUK.

Hanpuknaa: 1)40%0,12 4001242012 =

< 3
e — 4.8+0,04 =484
2)4215= 4154 215=6+1=7
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3) 08 2,4=120+15=1215




® o Cnpobyute camocTiuHo:

5 150,2
1)20-—=.7,5=
75

19
2) 12%1,5:

3)122.0.25 = g2 |

5 17 3,2

4) 64200125 =
17



AdineHHa pecatkosoro apoby Ha
® 0
3BUMAUHUWA.

fonosHe - BMiTU MHOXUTU.
bo, aKkWo Bmiew MHOXUTU, TO AINUTU - He npobnemal

Hanpukna ,3
n LS: <

3
MoxHa Tak 195:§ :1,5.22095-5 =25

A MOXHa i Tax: 1,5:% =1,5:3-5=2,5



A HGBNAKW.

N
aifinTn 3BU4anHUM Ha OeCATKOBUN?
Hanpuknaa: 3:1 5
5 b
YucenbHUK AINWMMO Ha Lewn apib:
3 3:1,5 30:15 2
5 11,5 = 5 = s = 5 3a axoi ymoeu
MOXNuBe
7 14 0-14 Take AineHHs?
_:1,4:7. : :7 ; :é
8 8 8 8 Konu yncenbHuk

ainutbes!



AKUWO AINUTU NEeCATKOBUU HA MIlLAGHUUA

e Api6?

H 3 7 4

Hanpuknan: 1412—, =LA 7—024 0,3
BucHoBO

TTparHeHHa nroAUHU A0 3pYYHOCTI i paUIOHANBHOCTI
pyxae umsinisauito snepea!

Baxnueo suutuca 6a4mutu pauioHanbHi wnaxu i
He BTpaAuaTu Haroau HUMU CKOPUCTATUCH.

Bnepen Ao



Llueinizauis!l Mu naemo!



